           «Жамбыл облысы әкімдігінің денсаулық сақтау басқармасы Жамбыл облыстық жұқтырылған иммун тапшылығы синдромының алдын алу және онымен күрес жүргізу орталығы» КМҚК, Тараз қаласы, Төле би даңғылы, 64 «Г», «Жамбыл облысы әкімдігінің денсаулық сақтау басқармасы Жамбыл облыстық жұқтырылған иммун тапшылығы синдромының алдын алу және онымен күрес жүргізу орталығы» КМҚК үшін баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен 2021 жылға медициналық мақсаттағы бұйымдарды сатып алуды хабарлайды.

          Сатып алудың жалпы сомасы 580000 теңге 00 тиын.
          Сатып алынатын тауардың толық тізбесі, техникалық сипаттамасы, көлемі, жеткізу орны, сатып алуға бөлінген сома №1 Қосымшада көрсетілген.

          Тауарлар Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Төле би даңғылы, 64 «Г» мекен-жайына жеткізілуі тиіс. 

          Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі - шарт күшіне енген күннен бастап 45 күнтізбелік күн.

            Әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі аяқталғанға дейін желімделген түрде бір ғана баға ұсынысын береді. Конвертте денсаулық сақтау саласындағы уәкілетті орган бекіткен нысан бойынша баға ұсынысы, лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы рұқсат беру органдары жүзеге асыратын қызметті немесе әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға жеке немесе заңды тұлғаның құқығын растайтын рұқсат, Тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімде, сондай-ақ ұсынылатын тауарлардың дәрілік заттарды және медициналық бұйымдарды, фармацевтикалық қызметтерді сатып алуды ұйымдастыру және өткізу Ережесінің 4-тарауында белгіленген талаптарға сәйкестігін растайтын, Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2009 жылғы 30 қазандағы №1729 қаулысымен бекітілген.

            Қүжаттарды тапсыру орны - Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Төле би даңғылы, 64 «Г» 206 кабинет,телефон 8 (7262) 45-65-32, 45-63-03; баға сұранымдарының соңғы берілу мерзімі – 09.06.2021ж. сағат 1000.

             Баға сұранымдары салынған конвертті ашу мерзімі, уақыты және орны: 09.06.2021ж. сағат 1100-де; Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Төле би даңғылы, 64 «Г», конференц-залы. 

              КГКП "Жамбылский областной центр по профилактике и борьбе с синдромом приобретенного иммунодефицита управления здравоохранения акимата Жамбылской области", город Тараз, проспект Толе би, 64 «Г», объявляет закуп медицинских изделий для КГКП "Жамбылский областной центр по профилактике и борьбе с синдромом приобретенного иммунодефицита управления здравоохранения акимата Жамбылской области" на 2021 год способом запроса ценовых предложений.

 
Общая сумма закупа 580000 тенге 00 тиын.

 
Полный перечень закупаемого товара, техническая характеристика, объем, место поставки, сумма выделенная для закупа указаны в Приложении №1.


Товары должны быть поставлены по адресу: Жамбылская область, город Тараз, проспект Толе би,                          64«Г». 

Требуемый срок поставки товаров - 45 календарных дней со дня вступления в силу договора.

              Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Правил организации и проведения закупа лекарственных средств и медицинских изделий, фармацевтических услуг, утвержденных Постановлением Правительства Республики Казахстан от 30 октября 2009 года №1729.
               Место представления (приема) документов - Жамбылская область, г.Тараз, проспект Толе би, 64 «Г», 206 кабинет, телефон 8(7262) 45-65-32, 45-63-03; окончательный срок подачи ценовых предложений – 09.06.2021 года 1000 часов. 

             Дата, время и место вскрытия конвертов с ценовыми предложениями: 09.06.2021 года в 1100 часов;  Жамбылская область, г.Тараз, проспект Толе би, 64 «Г», конференц зал.

